

漫漫人生路，且行且珍惜

经济学院 2016 级经统一班 熊评苹

——缘深缘浅，缘聚缘散，
该分手时分手，该重逢时重逢。
你是我的普通朋友，我不奢望咱们的关系比水更淡泊，
比酒更香浓。
惜缘即可，不必攀缘。

——大冰《乖，摸摸头》

或许你们是与我有同样的梦的人：一个背包，几本书，选一些喜欢的歌，一张单程车票，携着一颗潇洒自由的心。来一场说走就走的旅行，一个人的旅行，在途中遇上最真实的自己…但真正要去实现它似乎也需要很大的勇气，但是能迈出第一步总是好的。

世俗的纷扰，生活的琐碎使人筋疲力尽，黑夜下撕开那张尽是怠倦的容颜，无神的瞳孔，我们或许都迫切想要逃离这周遭被钢筋混泥土堆架的城市。那好，刚好我们同路，我们结伴而行吧！那劳烦在途中多多关照就好。



我或许从未想过与一群完全不相识的人一起待这么久，也从来没

有想过第一次出国也是这么和一群不认识的人。其实原来还没上大学时就在憧憬和期盼大学一定要多出去走走，但自上了大学过后，我一直以一种可以说是欺骗自己的方式来生活，其实过得并不乐意，但却总是欺骗自己自己过得很好。所以自己的心态也一直都不对，可能是经过了高三的各种磨砺，各种打击，似乎自己已经没有资格向往自己想要的生活，其实现在也是吧，没有勇气再说自己想干什么，是太遥远了吧，遥远的连自己都不相信。回想连自己对一些东西的要求都不在乎了。我想那应该是自己的世界太小了吧，出去走走吧，当时我只是这样想着，所以我就在一顿迷迷糊糊中报了石老师给我们说的泰国游学。



在出发之前，当然还是有些兴奋的，兴奋自己第一次坐飞机，兴奋自己第一次游学，兴奋自己第一次出国。

要说这次游学给我留下了什么，什么让我记忆深刻，我只是一团混乱说不清楚。因为我们一起就像一家人，很温馨，每天很充实快乐。

很开心和他们待在一起。这种感觉只能用两个字来形容——不舍。



虽然只有短短的七天吧，但我们却能像家人一样相处，一起吃饭，一起逛街，一起学习，一起坐在一辆车上，一起参观大皇宫，探讨大皇宫的美丽；一起参观大城故都，说着它的历史；一起参观夏宫，一起感受夏宫的精美；一起学习泰语，一起逛在泰国的大街小巷，一起体会泰国人民的热情和友好；一起学习英语，泰拳，感受泰国的文化；一起观看民俗表演，一起经历惊慌的场面；还有我们一起看海，一起举杯。好多好多…

这次游学让我明白；一个人要心怀感恩，要充满善良和友好。那么别人也会善良和友好地待你。世界上对你好的人并不是因为他一定要对你好，他也没有任何义务对你好。如果当下他仍对你好的话，我们应该珍惜，并且能够感恩。

也并不是所有事会随心所愿，有些事，即使自己不乐意，也不得

不去做，因为生活就是这么不真实，也不是那么善良，所以有些事即使被逼无奈，我们也应该知道如何去选择。

所以我想感谢 YUKI 姐一路都护着我们。

感谢阿黎队长的不忍心，以至于让我蹭了这么久的网，看见我疲惫时在一旁不说话给我夹菜的你，走在大街上，帮我们分担手上东西的你。

感谢彭彭能够认真的听我的心事，而且那么有耐心，还有你不时的关怀。

感谢婷婷一路带给我们的欢乐，你就像我们的开心果。

感谢阿爽一路对我的照顾，那么温暖。

感谢昊昊在过马路的时候会把我们护着走。

感谢子豪不管走到哪里都会在最后护着我们，所以有你感觉很有安全感。

同样感谢那些陪伴过我们的老师对我们的一直照顾。

离别总是难免的，即使自己已经习惯了彼此，已经舍不得。但是我们终究还是要踏上回家的旅程。

如果离别会带来伤感，那我们应该对自己说我们不是离别了，而是短暂的分开，相信我们总会找到合适的时间，我们又会坐在同一张桌上，一起谈笑，一起唱歌，一起喝酒……

感谢自己认识了你们。

感谢年华，让我们在最好的年华相遇。

感谢融智，因为有你，我最终变成了我想要的自己。